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ΠΡΑΞΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΑΡΙΘΜ. 2693/18.07.2023 

 

Θέμα: Υποβολή στην Τράπεζα της Ελλάδος περιοδικών καταστάσεων των ανοιγμάτων 
των πιστωτικών ιδρυμάτων ανά χώρα και ανά ευρύτερη οικονομική και γεωγραφική 
ζώνη - Κατάργηση της ΠΔ/ΤΕ 2670/7.3.2014 (ΦΕΚ Β’ 784) 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, αφού έλαβε υπόψη: 

α) το άρθρο 1 του ν. 1266/1982 «Όργανα ασκήσεως της νομισματικής, πιστωτικής και 
συναλλαγματικής πολιτικής και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 81) σε συνδυασμό με την 
παράγραφο 1 του άρθρου 12 του ν. 2548/1997 «Ρυθμίσεις για την Τράπεζα της 
Ελλάδος» (ΦΕΚ Α' 259),  

β)  τα άρθρα 2 και 55Γ του Καταστατικού της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Α’ 298/1927), 
γ)  τον ν. 4261/2014 «Πρόσβαση στη δραστηριότητα των πιστωτικών ιδρυμάτων και 

προληπτική εποπτεία πιστωτικών ιδρυμάτων (ενσωμάτωση της Οδηγίας 
2013/36/ΕΕ), κατάργηση του ν. 3601/2007 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 107), και 
ιδίως τα άρθρα 3, 4, 34, 36, 44 και 104 αυτού, 

δ)  την Πράξη Διοικητή της Τράπεζα της Ελλάδος (ΠΔ/ΤΕ) 2651/20.1.2012 «Στοιχεία και 
πληροφορίες που οφείλουν να υποβάλλουν σε περιοδική βάση στην Τράπεζα της 
Ελλάδος τα εποπτευόμενα ιδρύματα για σκοπούς άσκησης εποπτείας»(ΦΕΚ Β' 199),  

ε)  τις αναθεωρημένες οδηγίες της Τράπεζας Διεθνών Διακανονισμών "Reporting 
Guidelines for the BIS international banking statistics - July 2019" σε αντικατάσταση 
των “Guidelines for reporting the BIS international banking statistics – March 2013”, 
σχετικά με τη συλλογή στοιχείων για τη δραστηριοποίηση των πιστωτικών ιδρυμάτων 
ή υποκαταστημάτων και θυγατρικών τους στη χώρα εγκατάστασης τους και σε άλλες 
χώρες, με σκοπό την εκτίμηση της σημαντικότητας των ανοιγμάτων σε συγκεκριμένες 
χώρες και τομείς οικονομικής δραστηριότητας για στατιστικούς σκοπούς, 

στ)  ότι από τις διατάξεις της παρούσας Πράξης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του 
Κρατικού Προϋπολογισμού, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι: 

τα εξής σχετικά με την υποβολή στοιχείων στην Τράπεζα της Ελλάδος για σκοπούς 
ευθυγράμμισης με τις υπό στοιχείο ε) αναθεωρημένες οδηγίες της Τράπεζας Διεθνών 
Διακανονισμών: 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

Οι διατάξεις της παρούσας εφαρμόζονται από τα ακόλουθα πρόσωπα (εφεξής «ιδρύματα») 
σύμφωνα με τα κατά περίπτωση οριζόμενα στην παρούσα Πράξη: 
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α) τα πιστωτικά ιδρύματα με έδρα στην Ελλάδα και τα πιστωτικά ιδρύματα με έδρα στην 
Ελλάδα τα οποία είναι θυγατρικές πιστωτικών ιδρυμάτων με έδρα στην Ελλάδα, 

β) τα πιστωτικά ιδρύματα με έδρα στην Ελλάδα τα οποία είναι θυγατρικές πιστωτικών 
ιδρυμάτων με έδρα σε άλλα κράτη μέλη του ΕΟΧ ή σε τρίτες χώρες, 

γ) τα πιστωτικά ιδρύματα με έδρα στην Ελλάδα τα οποία είναι θυγατρικές χρηματοδοτικών 
εταιρειών συμμετοχών και μικτών χρηματοοικονομικών εταιρειών συμμετοχών με έδρα 
στην Ελλάδα, 

δ) τα πιστωτικά ιδρύματα με έδρα στην Ελλάδα τα οποία είναι θυγατρικές χρηματοδοτικών 
εταιρειών συμμετοχών και μικτών χρηματοοικονομικών εταιρειών συμμετοχών με έδρα σε 
άλλα κράτη μέλη του ΕΟΧ ή σε τρίτες χώρες, 

ε) τα υποκαταστήματα στην Ελλάδα των πιστωτικών ιδρυμάτων με έδρα σε τρίτες χώρες, 

στ) τα υποκαταστήματα στην Ελλάδα των πιστωτικών ιδρυμάτων με έδρα σε άλλα κράτη 
μέλη του ΕΟΧ, και 

ζ) τα πιστωτικά ιδρύματα με έδρα στην Ελλάδα τα οποία είναι θυγατρικές ασφαλιστικών 
εταιριών ή εταιριών του μη χρηματοοικονομικού τομέα με έδρα σε άλλα κράτη μέλη του 
ΕΟΧ ή σε τρίτες χώρες και δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περ. β) και δ). 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2. ΟΡΙΣΜΟΙ 

Οι όροι που χρησιμοποιούνται στην παρούσα Πράξη έχουν την ίδια έννοια όπως αυτή 
καθορίζεται στον ν. 4261/2014. Για τους σκοπούς της παρούσας ισχύουν, επιπλέον, οι 
ακόλουθοι ορισμοί: 

α. Ανοίγματα: όλα τα εντός ισολογισμού χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού, με 
μοναδική εξαίρεση τις θέσεις σε παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα με θετική τρέχουσα 
αξία. Συγκεκριμένα τα ανοίγματα εξαιρουμένων των παραγώγων αποτελούνται κυρίως από 
δάνεια, καταθέσεις, συμφωνίες αγοράς και επαναπώλησης, διακρατούμενους χρεωστικούς 
τίτλους, μέσα μετοχικού κεφαλαίου και εισπρακτέους λογαριασμούς. 

β. Κάτοικος Εξωτερικού: κάθε φυσικό πρόσωπο που κατοικεί ή προτίθεται να κατοικήσει 
για τουλάχιστον ένα έτος ή κάθε νομικό πρόσωπο που έχει την πραγματική έδρα του σε 
χώρα διαφορετική από τη χώρα εγκατάστασης της μονάδας (έδρα, θυγατρική ή 
υποκατάστημα) του ιδρύματος στο οποίο έχει δημιουργηθεί το άνοιγμα. 

γ. Κάτοικος Εσωτερικού: κάθε φυσικό πρόσωπο που κατοικεί ή προτίθεται να κατοικήσει 
για τουλάχιστον ένα έτος ή κάθε νομικό πρόσωπο που έχει την πραγματική έδρα του στη 
χώρα εγκατάστασης της μονάδας (έδρα, θυγατρική ή υποκατάστημα)  ιδρύματος στο 
οποίο έχει δημιουργηθεί το άνοιγμα. 

δ. Διασυνοριακά Ανοίγματα: τα ανοίγματα προς κατοίκους εξωτερικού ανεξαρτήτως του 
νομίσματος στο οποίο είναι εκπεφρασμένα.  

ε. Ανοίγματα ή Ανοίγματα έναντι χώρας ενός υπόχρεου υποβολής: 

α) διασυνοριακά ανοίγματα,  
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β) τοπικά ανοίγματα σε τοπικό νόμισμα σε κατοίκους εσωτερικού, 

γ) τοπικά ανοίγματα σε μη τοπικό νόμισμα σε κατοίκους εσωτερικού. 

στ. Σύνολο Ανοιγμάτων έναντι αντισυμβαλλομένων, φυσικών ή νομικών προσώπων, σε 
συγκεκριμένη χώρα: το άθροισμα των διασυνοριακών ανοιγμάτων, των τοπικών 
ανοιγμάτων σε τοπικό νόμισμα και των τοπικών ανοιγμάτων σε μη τοπικό νόμισμα. 

ζ. Διεθνές Άνοιγμα: το άθροισμα των διασυνοριακών ανοιγμάτων και των τοπικών 
ανοιγμάτων σε μη τοπικό νόμισμα. 

η. Αρχικό Άνοιγμα έναντι χώρας: το σύνολο των ανοιγμάτων έναντι χώρας εάν το άνοιγμα 
αποδίδεται στη χώρα του άμεσου αντισυμβαλλόμενου πριν τον συνυπολογισμό 
ενδεχόμενης μετάθεσης του πιστωτικού κινδύνου. 

θ. Καθαρή Μετάθεση Πιστωτικού Κινδύνου χώρας: η διαφορά μεταξύ των αυξητικών και 
των μειωτικών ανοιγμάτων ανά χώρα που προκύπτει λόγω της χρήσης τεχνικών μετάθεσης 
πιστωτικού κινδύνου σε άλλη χώρα μέσω εγγυήσεων, εξασφαλίσεων ή πιστωτικών 
παραγώγων. 

ι. Τελικό Άνοιγμα έναντι χώρας: το σύνολο των ανοιγμάτων έναντι χώρας εάν το άνοιγμα 
αποδίδεται στη χώρα με την οποία συνδέεται ο τελικός κίνδυνος και όχι στην χώρα του 
άμεσου αντισυμβαλλόμενου, δηλαδή μετά την πιθανή μετάθεση κινδύνου 
αντισυμβαλλομένου λόγω της χρήσης τεχνικών μετάθεσης πιστωτικού κινδύνου.  

ια. Λίστα χωρών που υποβάλλουν στοιχεία στην Τράπεζα Διεθνών Διακανονισμών: 
η λίστα χωρών που περιλαμβάνεται στον Πίνακα 2 «Inside-area Foreign Banks 
consolidated by their parent» του Παραρτήματος της παρούσας. 

ιβ. Εποπτική ενοποίηση: η εφαρμογή των κανόνων προληπτικής εποπτείας που 
προβλέπονται στον ν. 4261/2014 και στον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 575/2013 σε ενοποιημένη 
ή υποενοποιημένη βάση, σύμφωνα με το μέρος 1 τίτλος 2 κεφάλαιο 2 του Κανονισμού (ΕΕ) 
αριθ. 575/2013. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3. ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

1. Τα ιδρύματα υποβάλλουν στη Διεύθυνση Εποπτείας της Τράπεζα της Ελλάδος τους 
Πίνακες του Παραρτήματος ως εξής: 

α) τα ιδρύματα των περ. α) και γ) του Κεφ. 1 υποβάλλουν τους Πίνακες 1 «Domestic Banks» 
και 5 «Domestic Banks-Guarantor Basis» του Παραρτήματος, στο ανώτατο επίπεδο 
εποπτικής ενοποίησης,  

β) Τα ιδρύματα των περ. β) και δ) του Κεφ. 1, των οποίων η εποπτική ενοποίηση 
πραγματοποιείται σε ανώτατο επίπεδο  σε χώρα, πλην της Ελλάδος, η οποία 
περιλαμβάνεται στη λίστα χωρών που υποβάλλουν στοιχεία στην Τράπεζα Διεθνών 
Διακανονισμών, υποβάλλουν τον Πίνακα 2 «Inside-area Foreign Banks consolidated by 
their parent» του Παραρτήματος, στο ανώτατο επίπεδο εποπτικής ενοποίησης στην Ελλάδα 
(ήτοι σε επίπεδο υποενοποίησης), 
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γ) Τα ιδρύματα των περ β) και δ) του Κεφ. 1, των οποίων η εποπτική ενοποίηση 
πραγματοποιείται σε ανώτατο επίπεδο σε χώρα, πλην της Ελλάδος, η οποία δεν 
περιλαμβάνεται στη λίστα χωρών που υποβάλλουν στοιχεία στην Τράπεζα Διεθνών 
Διακανονισμών, υποβάλλουν τον Πίνακα 3 «Outside Area Foreign Banks» του 
Παραρτήματος, στο ανώτατο επίπεδο εποπτικής ενοποίησης στην Ελλάδα (ήτοι σε επίπεδο 
υποενοποίησης), 

δ) Τα ιδρύματα της περ. δ) του Κεφ. 1, των οποίων η εποπτική ενοποίηση πραγματοποιείται 
σε ανώτατο επίπεδο στην Ελλάδα, υποβάλλουν τους Πίνακες 1 «Domestic Banks» και 5 
«Domestic Banks-Guarantor Basis» του Παραρτήματος, στο ανώτατο επίπεδο εποπτικής 
ενοποίησης, 

ε) Τα ιδρύματα των περ. ε) και στ) του Κεφ. 1, σε περίπτωση που η έδρα του πιστωτικού 
ιδρύματος στο οποίο ανήκουν βρίσκεται σε χώρα η οποία περιλαμβάνεται στη λίστα χωρών 
που υποβάλλουν στοιχεία στην Τράπεζα Διεθνών Διακανονισμών, υποβάλλουν τον Πίνακα 
2 «Inside-area Foreign Banks consolidated by their parent» του Παραρτήματος σε επίπεδο 
ιδρύματος των εν λόγω περιπτώσεων, 

στ) Τα ιδρύματα των περ. ε) και στ) του Κεφ. 1, σε περίπτωση που η έδρα του πιστωτικού 
ιδρύματος στο οποίο ανήκουν δεν βρίσκεται σε χώρα η οποία περιλαμβάνεται στη λίστα 
χωρών που υποβάλλουν στοιχεία στην Τράπεζα Διεθνών Διακανονισμών, υποβάλλουν τον 
Πίνακα 3 «Outside Area Foreign Banks» του Παραρτήματος σε επίπεδο ιδρύματος των εν 
λόγω περιπτώσεων,  

ζ) Τα ιδρύματα της περ. ζ) του Κεφ. 1 υποβάλλουν τον Πίνακα 4 «Inside-area Foreign Banks 
not consolidated by their parent» του Παραρτήματος στο ανώτατο επίπεδο εποπτικής 
ενοποίησης στην Ελλάδα (ήτοι σε επίπεδο υποενοποίησης). 

2. Για τους σκοπούς της παρ. 1, τα ιδρύματα που δεν υπόκεινται σε ενοποιημένη ή 
υποενοποιημένη εποπτεία υποβάλλουν τους Πίνακες του Παραρτήματος σε ατομική βάση. 

3. Τα ιδρύματα συμπληρώνουν τον Πίνακα 1 «Domestic Banks», τον Πίνακα 2 «Inside-area 
Foreign Banks consolidated by their parent», τον Πίνακα 3 «Outside Area Foreign Banks» 
και τον Πίνακα 4 «Inside-area Foreign Banks not consolidated by their parent» του 
Παραρτήματος με τα αρχικά ανοίγματα των ιδρυμάτων, ενώ τον Πίνακα 5 «Domestic Banks-
Guarantor Basis» του Παραρτήματος με τα τελικά ανοίγματα των ιδρυμάτων. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4. ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ, ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  

Όλοι οι Πίνακες του Παραρτήματος υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην Διεύθυνση Εποπτείας 
Πιστωτικού Συστήματος της Τράπεζας της Ελλάδος ανά τρίμηνο και εντός σαράντα πέντε 
(45) ημερολογιακών ημερών από τη λήξη αυτού, χρησιμοποιώντας ως βάση υπολογισμού 
τα υπόλοιπα των σχετικών λογαριασμών στο τέλος κάθε ημερολογιακού τριμήνου, ήτοι: την 
31η Μαρτίου, 30η Ιουνίου, 30η Σεπτεμβρίου και 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους. Σε περίπτωση 
που το τέλος του ημερολογιακού τριμήνου δεν είναι εργάσιμη ημέρα, οι Πίνακες 
υποβάλλονται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1. Οι διατάξεις της παρούσας ισχύουν από την ημερομηνία δημοσίευσής της. 

2. Η ΠΔ/ΤΕ 2670/7.3.2014 «Υποβολή στην Τράπεζα της Ελλάδος περιοδικών 
καταστάσεων των χρηματοδοτικών ανοιγμάτων των πιστωτικών ιδρυμάτων προς κατοίκους 
εξωτερικού, ανά χώρα και ανά ευρύτερη οικονομική και γεωγραφική ζώνη» (ΦΕΚ Β' 784) 
καταργείται.  

3. Από την έναρξη ισχύος της παρούσας οποιαδήποτε υφιστάμενη αναφορά στις 
διατάξεις που τροποποιούνται ή καταργούνται με την παρούσα νοείται στο εξής ως 
αναφορά στις αντίστοιχες διατάξεις της παρούσας. 

4. Η πρώτη υποβολή των Πινάκων θα γίνει με ημερομηνία αναφοράς στοιχείων την 
30η Σεπτεμβρίου 2023.  

5. Η Τράπεζα της Ελλάδος μπορεί να παρατείνει την πρώτη υποβολή στοιχείων 
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας έως και δύο (2) μήνες μετά από την ημερομηνία 
δημοσίευσης της παρούσας. 

6. Εξουσιοδοτείται η Διεύθυνση Εποπτείας Πιστωτικού Συστήματος της Τράπεζας της 
Ελλάδος να προσδιορίσει την ακριβή ημερομηνία της πρώτης υποβολής των στοιχείων 
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας, να παρέχει οδηγίες και διευκρινίσεις για την 
εφαρμογή της παρούσας, να ζητά διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο και τον τρόπο 
συμπλήρωσης των υποβληθέντων Πινάκων του Παραρτήματος και να παρατείνει την 
ημερομηνία υποχρεωτικής υποβολής των Πινάκων του Παραρτήματος λαμβάνοντας 
υπόψη το περιεχόμενο των υπό στοιχείο ε) στο Προοίμιο της παρούσας πράξης 
διαλαμβανομένων αναθεωρημένων οδηγιών της Τράπεζας Διεθνών Διακανονισμών. 

7. Η παρούσα Πράξη και το Παράρτημα αυτής, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της, 
να δημοσιευτούν στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και να αναρτηθούν στον ιστότοπο της 
Τράπεζας της Ελλάδος. 

  Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

 

 

Ιωάννης Στουρνάρας 

Ακριβές Αντίγραφο, 

Αθήνα, 24.07.2023 

[Υπογεγραμμένο] 

Η Διευθύντρια 

  Η. Gibson 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Πίνακας 1. Domestic Banks

 

Outward risk 
transfers

Inward risk 
transfers

Net risk 
transfers 
(Inward-
Outward)

of which: 
Local claims 

in foreign 
currency

of which: 
Loans/Deposits 

Non-financial private sector

Non-financial 
corporations

Households and 
NPISHs

Unallocated non-
financial private 

sector

5J   5R|Developed countries 5R
5R   5K|European developed countries 5K
5K   5C|Euro area 5C

5R   5N|Non European Developed countries 5N
5J   4T|Emerging market and developing economies 4T
4T   4W|Developing Africa and Middle East 4W
4T   4Y|Developing Asia and Pacific 4Y

4T   3C|Developing Europe 3C
4T   4U|Developing Latin America and Caribbean 4U
5J   1N|Offshore centres 1N
5J   1C|International organisations 1C
5J   5M|Unallocated location 5M

5J|All countries (total) 5J

4Y   AF|Afghanistan  AF
3C   AL|Albania  AL

4W   DZ|Algeria DZ
5K   AD|Andorra AD
4W   AO|Angola AO
1N   AI|Anguilla AI
1N   AG|Antigua and Barbuda AG

4U   AR|Argentina AR
4Y   AM|Armenia AM
1N   AW|Aruba AW
5N   AU|Australia AU

5C   AT|Austria AT
4Y   AZ|Azerbaijan AZ
1N   BS|Bahamas BS
1N   BH|Bahrain BH

4Y   BD|Bangladesh BD
1N   BB|Barbados BB
3C   BY|Belarus BY
5C   BE|Belgium BE

4U   BZ|Belize BZ
4W   BJ|Benin BJ
1N   BM|Bermuda BM
4Y   BT|Bhutan BT

4U   BO|Bolivia BO
4U   BQ|Bonaire, Sint Eustatius and Saba BQ
3C   BA|Bosnia and Herzegovina BA
4W   BW|Botswana BW

4U   BR|Brazil BR
4Y   BN|Brunei BN
3C   BG|Bulgaria BG

   …...

Total claims

Category 
Code

Country

Risk Tranfers International claims

Unallocated 
by sector

Local claims in local currency

International claims (all maturities)

Up to and 
including 1 

year

Over 1 year 
and up to and 

including 2 
years

Over 2 years Unallocated 
by maturity

Country 
Code

(amounts in thousand €)

Banks Official sector Non-bank 
private sector

International claims (all sectors)

Non-bank 
financial 

institutions
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(amounts in thousand €)

Risk-weighted 
assets

Capital / Equity Tier I capital

of which: 
Loans/Deposits               

of which: Reverse 
repos       

of which: Repos                 

5J   5R|Developed countries 5R
5R   5K|European developed countries 5K
5K   5C|Euro area 5C
5R   5N|Non European Developed countries 5N
5J   4T|Emerging market and developing economies 4T
4T   4W|Developing Africa and Middle East 4W
4T   4Y|Developing Asia and Pacific 4Y
4T   3C|Developing Europe 3C
4T   4U|Developing Latin America and Caribbean 4U
5J   1N|Offshore centres 1N
5J   1C|International organisations 1C
5J   5M|Unallocated location 5M

5J|All countries (total) 5J

4Y   AF|Afghanistan  AF

3C   AL|Albania  AL

4W   DZ|Algeria DZ

5K   AD|Andorra AD

4W   AO|Angola AO
1N   AI|Anguilla AI

1N   AG|Antigua and Barbuda AG

4U   AR|Argentina AR

4Y   AM|Armenia AM
1N   AW|Aruba AW

5N   AU|Australia AU

5C   AT|Austria AT

4Y   AZ|Azerbaijan AZ
1N   BS|Bahamas BS

1N   BH|Bahrain BH

4Y   BD|Bangladesh BD

1N   BB|Barbados BB
3C   BY|Belarus BY

5C   BE|Belgium BE

4U   BZ|Belize BZ

4W   BJ|Benin BJ

1N   BM|Bermuda BM
4Y   BT|Bhutan BT

4U   BO|Bolivia BO

4U   BQ|Bonaire, Sint Eustatius and Saba BQ

3C   BA|Bosnia and Herzegovina BA
4W   BW|Botswana BW

4U   BR|Brazil BR

4Y   BN|Brunei BN

3C   BG|Bulgaria BG

   …...

Category 
Code

Total liabilities

Loans/Deposits Debt securities

Total assets

Loans/Deposits Debt securities 
holdings

Equity Investments Derivatives Allowances for 
credit losses and 
negative changes 

in fair value due to 
credit risk

Other assets

Up to and 
including 1 year

Over 1 year

Other liabilities

Country
Country 

Code

Local Liabilities in local currency

Derivatives
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Πίνακας 2. Inside-area Foreign Banks consolidated by their parent 

 

  

(amounts in thousand €)

Non-financial private sector

Non-financial 
corporations

Households and 
NPISHs

Unallocated non-
financial private 

sector

  AU|Australia AU
  AT|Austria AT
  BE|Belgium BE
  BR|Brazil

BR

  CA|Canada CA
  CL|Chile CL
  TW|Chinese Taipei TW
  DK|Denmark DK
  FI|Finland FI
  FR|France FR
  DE|Germany DE
  GR|Greece GR
  HK|Hong Kong SAR HK
  IN|India IN
  IE|Ireland IE
  IT|Italy IT
  JP|Japan JP
  KR|Korea KR
  LU|Luxembourg LU
  MX|Mexico MX
  NL|Netherlands NL
  NO|Norway NO
  PA|Panama PA
  PT|Portugal PT
  SG|Singapore SG
  ES|Spain ES
  SE|Sweden SE
  CH|Switzerland CH
  TR|Turkey TR
  GB|United Kingdom GB
  US|United States US

Over 2 years Unallocated 
by maturity

Banks Official sector Non-bank 
private sector

Unallocated 
by sector

Up to and 
including 1 

year

Over 1 year 
and up to and 

including 2 
years

Non-bank 
financial 

institutions

International claims (all sectors) International claims (all maturities)

International claims

Country Country Code



 
 

9 

Πίνακας 3. Outside Area Foreign Banks

 

(amounts in thousand €)

Non-financial private sector

Non-financial 
corporations

Households and 
NPISHs

Unallocated non-
financial private 

sector

5J   5R|Developed countries 5R
5R   5K|European developed countries 5K
5K   5C|Euro area 5C
5R   5N|Non European Developed countries 5N
5J   4T|Emerging market and developing economies 4T
4T   4W|Developing Africa and Middle East 4W
4T   4Y|Developing Asia and Pacific 4Y
4T   3C|Developing Europe 3C
4T   4U|Developing Latin America and Caribbean 4U
5J   1N|Offshore centres 1N
5J   1C|International organisations 1C
5J   5M|Unallocated location 5M

5J|All countries (total) 5J

4Y   AF|Afghanistan  AF
3C   AL|Albania  AL
4W   DZ|Algeria DZ

5K   AD|Andorra AD
4W   AO|Angola AO
1N   AI|Anguilla AI
1N   AG|Antigua and Barbuda AG
4U   AR|Argentina AR
4Y   AM|Armenia AM
1N   AW|Aruba AW
5N   AU|Australia AU
5C   AT|Austria AT
4Y   AZ|Azerbaijan AZ
1N   BS|Bahamas BS
1N   BH|Bahrain BH
4Y   BD|Bangladesh BD
1N   BB|Barbados BB
3C   BY|Belarus BY
5C   BE|Belgium BE
4U   BZ|Belize BZ
4W   BJ|Benin BJ
1N   BM|Bermuda BM
4Y   BT|Bhutan BT
4U   BO|Bolivia BO
4U   BQ|Bonaire, Sint Eustatius and Saba BQ
3C   BA|Bosnia and Herzegovina BA
4W   BW|Botswana BW
4U   BR|Brazil BR
4Y   BN|Brunei BN
3C   BG|Bulgaria BG

   …...

Country Country Code

International claims (all sectors) International claims (all maturities)

Banks Official sector Non-bank 
private sector

Unallocated 
by sector

International claims

Up to and 
including 1 

year

Over 1 year 
and up to and 

including 2 
years

Over 2 years

Category 
 

Code
Unallocated 
by maturity

Non-bank 
financial 

institutions
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Πίνακας 4. Inside-area Foreign Banks not consolidated by their parent 

 

Outward risk 
transfers

Inward risk 
transfers

Net risk 
transfers 
(Inward-
Outward)

of which: 
Local claims 

in foreign 
currency

of which: 
Loans/Deposits 

Non-financial private sector

Non-financial 
corporations

Households and 
NPISHs

Unallocated non-
financial private 

sector

5J   5R|Developed countries 5R
5R   5K|European developed countries 5K
5K   5C|Euro area 5C
5R   5N|Non European Developed countries 5N
5J   4T|Emerging market and developing economies 4T
4T   4W|Developing Africa and Middle East 4W
4T   4Y|Developing Asia and Pacific 4Y
4T   3C|Developing Europe 3C
4T   4U|Developing Latin America and Caribbean 4U
5J   1N|Offshore centres 1N
5J   1C|International organisations 1C
5J   5M|Unallocated location 5M

5J|All countries (total) 5J
4Y   AF|Afghanistan  AF
3C   AL|Albania  AL
4W   DZ|Algeria DZ
5K   AD|Andorra AD
4W   AO|Angola AO
1N   AI|Anguilla AI
1N   AG|Antigua and Barbuda AG
4U   AR|Argentina AR
4Y   AM|Armenia AM
1N   AW|Aruba AW
5N   AU|Australia AU
5C   AT|Austria AT
4Y   AZ|Azerbaijan AZ
1N   BS|Bahamas BS
1N   BH|Bahrain BH
4Y   BD|Bangladesh BD
1N   BB|Barbados BB
3C   BY|Belarus BY
5C   BE|Belgium BE
4U   BZ|Belize BZ
4W   BJ|Benin BJ
1N   BM|Bermuda BM
4Y   BT|Bhutan BT
4U   BO|Bolivia BO
4U   BQ|Bonaire, Sint Eustatius and Saba BQ
3C   BA|Bosnia and Herzegovina BA
4W   BW|Botswana BW
4U   BR|Brazil BR
4Y   BN|Brunei BN
3C   BG|Bulgaria BG

   …...

Category 
Code

(amounts in thousand €)

Risk Tranfers International claims Local claims in local currency

Over 1 year 
and up to and 

including 2 
years

Over 2 years Unallocated 
by maturity

Country Country Code

Total claims

International claims (all sectors)

Banks Official sector Non-bank 
private sector

Unallocated 
by sector

Up to and 
including 1 

year

Non-bank 
financial 

institutions

International claims (all maturities)
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(amounts in thousand €)

Risk-weighted 
assets

Capital / Equity Tier I capital

of which: 
Loans/Deposits               

of which: Reverse 
repos       

of which: Repos                 

5J   5R|Developed countries 5R
5R   5K|European developed countries 5K
5K   5C|Euro area 5C
5R   5N|Non European Developed countries 5N
5J   4T|Emerging market and developing economies 4T
4T   4W|Developing Africa and Middle East 4W
4T   4Y|Developing Asia and Pacific 4Y
4T   3C|Developing Europe 3C
4T   4U|Developing Latin America and Caribbean 4U
5J   1N|Offshore centres 1N
5J   1C|International organisations 1C
5J   5M|Unallocated location 5M

5J|All countries (total) 5J
4Y   AF|Afghanistan  AF
3C   AL|Albania  AL
4W   DZ|Algeria DZ
5K   AD|Andorra AD
4W   AO|Angola AO
1N   AI|Anguilla AI
1N   AG|Antigua and Barbuda AG
4U   AR|Argentina AR
4Y   AM|Armenia AM
1N   AW|Aruba AW
5N   AU|Australia AU
5C   AT|Austria AT
4Y   AZ|Azerbaijan AZ
1N   BS|Bahamas BS
1N   BH|Bahrain BH
4Y   BD|Bangladesh BD
1N   BB|Barbados BB
3C   BY|Belarus BY
5C   BE|Belgium BE
4U   BZ|Belize BZ
4W   BJ|Benin BJ
1N   BM|Bermuda BM
4Y   BT|Bhutan BT
4U   BO|Bolivia BO
4U   BQ|Bonaire, Sint Eustatius and Saba BQ
3C   BA|Bosnia and Herzegovina BA
4W   BW|Botswana BW
4U   BR|Brazil BR
4Y   BN|Brunei BN
3C   BG|Bulgaria BG

   …...

Category 
Code

Total assets Total liabilities Local Liabilities in local currency

Country Country Code

Up to and 
including 1 year

Over 1 year

Other assets Loans/Deposits Debt securities Derivatives Other liabilitiesLoans/Deposits Debt securities 
holdings

Equity Investments Derivatives Allowances for 
credit losses and 
negative changes 

in fair value due to 
credit risk
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Πίνακας 5. Domestic Banks-Guarantor Basis 

 

(amounts in thousand €)

Derivatives Guarantees extended
Credit 

commitments

of which: 
Cross-border 

claims

of which: 
Local claims 

in all 
currencies

Non-financial private sector

Non-financial 
corporations

Households and 
NPISHs

Unallocated non-
financial private 

sector

5J   5R|Developed countries 5R
5R   5K|European developed countries 5K

5K   5C|Euro area 5C

5R   5N|Non European Developed countries 5N
5J   4T|Emerging market and developing economies 4T

4T   4W|Developing Africa and Middle East 4W
4T   4Y|Developing Asia and Pacific 4Y

4T   3C|Developing Europe 3C
4T   4U|Developing Latin America and Caribbean 4U
5J   1N|Offshore centres 1N

5J   1C|International organisations 1C
5J   5M|Unallocated location 5M

5J|All countries (total) 5J
4Y   AF|Afghanistan  AF

3C   AL|Albania  AL
4W   DZ|Algeria DZ
5K   AD|Andorra AD
4W   AO|Angola AO
1N   AI|Anguilla AI
1N   AG|Antigua and Barbuda AG
4U   AR|Argentina AR

4Y   AM|Armenia AM
1N   AW|Aruba AW
5N   AU|Australia AU
5C   AT|Austria AT
4Y   AZ|Azerbaijan AZ
1N   BS|Bahamas BS
1N   BH|Bahrain BH
4Y   BD|Bangladesh BD
1N   BB|Barbados BB
3C   BY|Belarus BY
5C   BE|Belgium BE
4U   BZ|Belize BZ
4W   BJ|Benin BJ
1N   BM|Bermuda BM
4Y   BT|Bhutan BT
4U   BO|Bolivia BO
4U   BQ|Bonaire, Sint Eustatius and Saba BQ
3C   BA|Bosnia and Herzegovina BA
4W   BW|Botswana BW
4U   BR|Brazil BR
4Y   BN|Brunei BN
3C   BG|Bulgaria BG

   …...

Category 
Code

Country Country Code

Total claims

Banks Official sector Non-bank 
private sector

Unallocated 
by sector

Non-bank 
financial 

institutions

Total claims (all sectors)


